

স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে বিআরটিএ কর্তৃক বছরব্যাপী গৃহীত কর্মসূচি/কার্যক্রম:

ক্র. নং.	সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ কর্তৃক গৃহীত কার্যক্রম/কর্মসূচির বিবরণ	বিআরটিএ কর্তৃক গৃহীত কার্যক্রম/কর্মসূচির বিবরণ	বাস্তবায়নকারী কর্মকর্তা
০১	২৬ মার্চ ২০২১ থেকে ১৬ ডিসেম্বর ২০২১ পর্যন্ত সময়কালে মহান স্বাধীনতার সাথে সংশ্লিষ্ট বিভিন্ন গুরুত্বপূর্ণ তারিখে সভা/সেমিনার/প্রতিযোগিতা/রক্তদান কর্মসূচি আয়োজন।	(ক) স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে ২৮ মার্চ ২০২১ তারিখে বিআরটিএ'র কর্মকর্তা/কর্মচারীদের অংশগ্রহণে বিআরটিএ সদর কার্যালয়ে আলোচনা সভার আয়োজন করা হবে। (খ) স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে ১২ ডিসেম্বর, ২০২১ তারিখে বিআরটিএ'র কর্মকর্তা/কর্মচারীদের নিয়ে ঢাকা মেট্রো সার্কেল-১, মিরপুর-১৩, ঢাকাতে রক্তদান কর্মসূচি পালন করা হবে।	সচিব উপপরিচালক(ইঞ্জিঃ) (ঢাকা বিভাগ)
০২	স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ এবং আওতাধীন অধিদপ্তর/কর্তৃপক্ষ/সংস্থা/ কোম্পানি'র দাপ্তরিক কাজে মন্ত্রিসভা কমিটি কর্তৃক নির্বাচিত লোগো সম্বলিত বিশেষ খাম ব্যবহার।	২৬ মার্চ, ২০২১ হতে ১৬ ডিসেম্বর, ২০২১ পর্যন্ত সময়ে স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে বিআরটিএ'র দাপ্তরিক কাজে মন্ত্রিসভা কমিটি কর্তৃক নির্বাচিত লোগো প্রাপ্তির পর বিশেষ খাম মুদ্রণ করে ব্যবহার করা হবে।	পরিচালক (রোড সেফটি)
০৩	কারাগারে রোজনামচা ও অসমাপ্ত আত্মজীবনী বই ২টি বিতরণ ও পাঠ প্রতিযোগিতা।	বিআরটিএ'র সদর কার্যালয় এবং সার্কেল অফিস সমূহে ২০২১ সালের এপ্রিল মাসের মধ্যে কারাগারে রোজনামচা ও অসমাপ্ত আত্মজীবনী বই ২টি বিতরণ করা হবে এবং জুন মাসের তৃতীয় সপ্তাহে বই ২টির উপর অনলাইনে প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হবে।	পরিচালক(প্রশাসন) উপপরিচালক(ইঞ্জিঃ) সহকারি পরিচালক(ইঞ্জিঃ)
০৪	স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে মন্ত্রিসভা কমিটি কর্তৃক নির্বাচিত লোগো সম্বলিত মগ, টি-শার্ট, কলম বিতরণ।	২৬ মার্চ, ২০২১ হতে স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে মন্ত্রিসভা কমিটি কর্তৃক নির্বাচিত লোগো সম্বলিত মগ, টি-শার্ট, কলম প্রস্তুত করে বিতরণ করা হবে।	পরিচালক(ইঞ্জিঃ)

ক্র. নং.	সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ কর্তৃক গৃহীত কার্যক্রম/কর্মসূচির বিবরণ	বিআরটিএ কর্তৃক গৃহীত কার্যক্রম/কর্মসূচির বিবরণ	বাস্তবায়নকারী কর্মকর্তা
০৫	সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ এবং আওতাধীন অধিদপ্তর/কর্তৃপক্ষ/সংস্থা/কোম্পানি'র ওয়েবসাইটে সুবর্ণজয়ন্তী কর্ণার স্থাপন।	২৬ মার্চ ২০২১ এর মধ্যেই স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে বিআরটিএ'র ওয়েবসাইটে সুবর্ণজয়ন্তী কর্ণার স্থাপন করা হবে।	পরিচালক (অপারেশন)
০৬	স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উপলক্ষ্যে জাতীয় কর্মসূচির সাথে সামঞ্জস্য রেখে এ বিভাগের আওতাধীন অধিদপ্তর/কর্তৃপক্ষ/সংস্থা/কোম্পানি'র মাঠ পর্যায়ের কার্যালয়সমূহের সম্ভাব্য কর্মসূচি গ্রহণ।	২৬ মার্চ, ২০২১ হতে ১৬ ডিসেম্বর, ২০২১ পর্যন্ত সময়ে স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে প্রাপ্ত জাতীয় কর্মসূচির সাথে সামঞ্জস্য রেখে বিআরটিএ'র সকল বিভাগীয় ও সার্কেল অফিসে কর্মসূচি পালন করা হবে।	বিভাগীয় উপপরিচালক(ইঞ্জিঃ) সহকারি পরিচালক(ইঞ্জিঃ)
০৭	স্বাধীনতা দিবস, জাতীয় শোক দিবস ও বিজয় দিবস উপলক্ষ্যে আয়োজিত/গৃহীত বুটিন কর্মসূচিসমূহ।	স্বাধীনতা দিবস, জাতীয় শোক দিবস ও বিজয় দিবস উপলক্ষ্যে আয়োজিত/গৃহীত বুটিন কর্মসূচি পালন করা হবে।	সকল পরিচালক/সচিব বিভাগীয় উপপরিচালক(ইঞ্জিঃ) সহকারি পরিচালক(ইঞ্জিঃ)
০৮	সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগের আওতাধীন অধিদপ্তর/কর্তৃপক্ষ/সংস্থা/কোম্পানি কর্তৃক নিজস্ব কর্মসূচি গ্রহণ।	স্বাধীনতার সুবর্ণজয়ন্তী উদযাপন উপলক্ষ্যে নভেম্বর, ২০২১ মাসে দেশব্যাপী বিআরটিএ'র সেবা সপ্তাহ/রোড শো আয়োজন করা হবে।	পরিচালক (অপারেশন)/ পরিচালক (রোড সেফটি)

১২

Hoyan / ১৬০৭

৩